

共绘美丽航空港新画卷

张庄办事处

主题党日植树忙 吕坡变绿坡



本报讯 春暖大地,万物复苏,正值植树造林的有利时机。3月24日,郑州航空港区张庄办事处吕坡村党总支发动全体党员干部,开展了“碧水蓝天植树造林”主题党日活动。

此次活动从树苗来源到树苗种植均为吕坡村党员无偿奉献,一天时间,2000余棵树苗被无偿捐赠。

参加此次植树活动的有已80多岁、党龄50余年的老党员,也有刚入党半年的年轻党员,有包村领导,有下沉干部。大家团结协作,有的挖坑、有的

扶树、有的填土、有的浇水,各个环节衔接有序,道道工序一丝不苟,干得热火朝天。

经过一上午的辛勤劳动,2000余棵树苗全部被栽种在植树点,为荒土披上了绿装。

通过此次义务植树主题党日活动的开展,增强了吕坡村党总支的凝聚力和向心力,提高了党员干部的责任意识和服务意识,展现了吕坡村广大党员干部积极向上、锐意进取的精神风貌。
记者 王军方 文/图

银河办事处

6月底前完成40%常住人口新冠病毒疫苗接种

本报讯 3月29日,郑州航空港区银河办事处联合郑州市第一人民医院港区医院(南院区),召开新冠病毒疫苗接种“百日攻坚”工作安排部署会,要求全办事处精心组织好疫苗接种工作。

记者从会议上了解到,银河办事处将确保在上半年完成辖区常住人口40%的目标任务,初步建立人群免疫屏障,降低疫情输入和扩散风险,维护群众正常生产生活秩序和经济社会健康发展。

会上,办事处副科级干部栗祥宣读了办事处新冠病毒疫苗接种“百日攻

坚”行动专班及工作职责,要求各行政村要统一思想、精心组织,大力宣传疫苗接种工作,按照各村疫苗接种进度进行日排名、周通报。

银河办事处党工委副书记范国峰结合当前疫苗接种工作的重大意义进行了讲解,并对此项工作的重要性进行了强调,要求各村引导鼓励群众积极接种,落实好属地责任。

医院门诊办主任张红就疫苗接种工作流程及接种前后注意事项进行了专业培训。

记者 王军方 通讯员 刘鹏飞

龙王办事处

高质高效抓好审计整改落实

本报讯 3月24日,航空港区龙王办事处召开征地拆迁资金专项审计整改工作动员会。

党工委副书记、办事处主任陈展要求,各责任部门、责任单位和责任人要统一思想,提高认识,深刻认识审计问题整改的重要性、严肃性、紧迫性,务必要从讲政治、守纪律、守规矩的高度,深刻反思,从中吸取教训,引以为戒。加大审计整改力度使审计反馈的问题切实得到纠正、管理漏洞切实得到堵塞、制度缺陷切实得到修补。

陈展要求各责任部门和责任单位要做好3个方面的工作:

一是明确任务,精准整改。坚持问题导向、目标导向和结果导向,严格落

实区监察审计局提出的整改要求,积极主动、明确责任、精准整改、确保效果。

二是采取措施,落实责任。要统筹安排,把整改工作列入重要议事日程,不回避、不遮掩、不护短,逐一拉出清单,全面排查整改,按时保质完成整改任务。

三是借力审计,规范管理。制定有效的相互监督和制约机制,严格控制财政资金的使用,加强专项资金的监管,严格履行各项财经纪律规定,加强财务管理。严格按照国家有关集体土地和房屋征收拆迁工作的法律、法规和政策,认真执行实验区管委会相关征地拆迁规定,形成较为统一、规范的征地拆迁工作实施流程。 记者 王军方

八岗办事处

邀请会计师培训村组干部

本报讯 为提高新任村“两委”班子履职能力,3月23日,郑州航空港区八岗办事处邀请会计师,为新一届村组干部开展村级财务管理培训工作,办事处全体班子成员、各行政村村组干部参加。

会上,安泰会计师事务所会计师杨少成结合实例,对各类票据的用途、规范填

写、注意事项等方面内容进行了系统讲解。

八岗办事处党工委书记王志强指出,全体党员干部要进一步提高站位、严明纪律,规范操作流程,加强日常监督,切实做好各级财务管理工作,不断增强为民服务能力。

记者 王军方 通讯员 周晓丽

清河办事处

强化村级财务管理工作

本报讯 3月29日,航空港区清河办事处召集各村党支部书记、村文书和办事处相关站所工作人员,开展了村级财务管理工作业务培训。

培训会上,安泰会计师事务所杨少成结合村级财务管理工作的实际,详细讲解“村级财务管理的内容、各类表单

的填写、报账所需的材料、各类票据的报账流程及容易出现的问题”等知识。

此次培训,进一步提升了各村文书的履职能力,为规范村级财务管理工作奠定了良好基础。

记者 王军方 通讯员 田佰山 张东旭

清河办事处

培训新一届人民调解员

本报讯 3月29日,郑州航空港区清河办事处召开2021年民调工作业务知识培训会,对各村的30余名民调员开展了培训。

培训会上,办事处综治办工作人员围绕民调员的职责、应坚持的原则、调解的方式方法以及调解卷宗的填写等知识进行了详细解析。

办事处纪工委书记朱枫希望全体民调员要牢记为民服务的宗旨,履职尽

责、担当作为,充分发挥灭火器的作用,把邻里之间、家庭内部等各方面的矛盾纠纷解决在初始、消除在萌芽,为清河社会和谐稳定作出不懈的努力。

通过培训,各村民调员进一步熟悉了民调工作,提高了履职能力,坚定了调和信心,为他们高质量完成人民调解工作打下了基础。

记者 王军方 通讯员 田佰山 樊国玉

区综合行政执法局

情系祖国花朵 普及金融知识



本报讯 3月27日,航空港区综合行政执法局驻八千办事处香炉朱村工作队结合郑州慈善总会“暖航公益”慈善基金、航空港区暖航社工志愿服务队、新郑农商银行等,开展了“情系祖国

花朵 献礼建党100周年”主题活动。

在工作人员带领下,10余户建档立卡户、低保户困难家庭的留守儿童积极参与活动,他们学习如何辨认人民币真假,操作自助ATM机、点钞机,并运用情景模拟的方式,亲身体验了存取款流程,加深孩子们对金融常识、安全储蓄的认知,让他们更加意识到家长们劳动付出的不易。

活动结束后,暖航社工服务中心为4户残疾户家庭送上玩具、棉被等,鼓励孩子们认真学习,快乐生活。

记者 王军方 通讯员 赵淼 文/图

银河办事处

开展“学雷锋月”系列活动



本报讯 从3月初以来,航空港区银河办事处开展了一系列以“传承雷锋精神,向建党100周年献礼”为主题的学雷锋月活动。

在“新时代文明实践推动周”启动仪式后,3月2日,办事处开展“讲文明礼仪”文明实践主题日活动,邀请礼仪专家为广大城乡群众讲解展示生活礼

仪、公共礼仪等礼仪常识。

3月3日,银河办事处开展了“绿城红绿灯”志愿服务活动,宣传引导“摒弃交通陋习、安全文明出行”,推动实现城市道路交通文明畅通。

3月5日,银河办事处组织志愿者,在宛陵故城景区开展文明旅游志愿服务活动,引导游客疫情期间扫描健康码入园、为游客普及文明旅游知识、讲解游园期间的注意事项,增强大家践行文明行为的自觉性和主动性。

3月25日,航空港区银河办事处组织志愿者开展了“学雷锋关爱老人爱在社区”义务理发活动。一大早,志愿者们来到启航社区,为行动不便的老人和残疾人提供服务。

记者 王军方 通讯员 王兆杰 李月 文/图